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Ritorna  MARE SENZA BARRIERE a “TRE FONTANE”
Frazione- CAMPOBELLO DI MAZARA   (TP)

PRESSO IL LIDO “MONNALISA BEACH” LUNGOMARE  EST – TRE FONTANE
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”Mare senza barriere” è il progetto realiz​zato dalla se​zione di Ma​zara del Vallo della U.I.L.D.M. (Unione Italia​na Lotta alla Distrofia Muscolare) Onlus  sarà riproposto per l’estate 2017.
L’Associazione vuole poter garantire alle persone in difficoltà motorie l’accesso ad uno dei beni più pre​ziosi che è il mare, con spazi e attrezza​ture idonee a facilitare l’accesso al mare ai disabili in carrozzina, attraverso la posa di passerelle che dalla strada giungano fino alla battigia,  spogliatoi e docce, ombrelloni e sdraio facilmente raggiungibili anche in carrozzina,  l’uso di sedie Sand & Sea, che consentono ai soggetti disabili motori di entrare in acqua e poter fare una nuotata! 

 La U.I.L.D.M. attraverso “ Mare senza Barriere” intende proporre soluzioni per avvicinare il disabile al mare offrendo servizi innova​tivi che possano ren​dere più agibile l’accesso alla costa da parte dei disabili, in un territorio, quello del lungomare est di Tre Fontane, in cui tali servizi risultano momentaneamente assenti.

Quest’anno abbiamo potuto rinnovare il nostro impegno grazie alla grande solidarietà mostrataci dai proprietari del Lido “Monnalisa Beach” di Tre Fontane e alla presenza dei Volontari del Servizio Civile Nazionale.

Mare senza barriere è diventata negli anni,  una realtà, anche se piccola, di altissimo valore sociale per la Sicilia Occidentale e luogo di rielaborazione a sostegno dei soggetti non autosufficienti e delle loro famiglie.
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